
Український дім у Давосі відчинив свої двері в 2025 році! 

 

Український дім у Давосі сьогодні розпочав роботу з натхненної промови виконавчої 

директорки Уляни Хром’як, в якій вона окреслила надзвичайно перспективне майбутнє 

України. 

Своєрідним сигналом початку заходу стало тривожне виття сирени, після якого пані Уляна 

зазначила, що вона, як і більшість українців, вже майже три роки живе під постійними 

бомбардуваннями зі звуками повітряних тривог на тлі, але попри все її народ досі не 

втратив рішучості й протистоїть ворогу. 

Виконавча директорка конкретно означила, що зараз поставлено на карту для України, і 

висвітлила ті унікальні можливості, які наша держава може реалізувати задля глобальної 

безпеки й добробуту за умови, що в ній пануватиме «справедливий і сталий мир». 

У своїй промові пані Уляна згадала про запаси корисних копалин, які оцінюються в 26 

трильйонів доларів США, з яких частку в 12 трильйонів складають рідкоземельні 

мінерали, такі як літій і кобальт, що є критично необхідними для світової галузі новітніх 

технологій. 

Виконавча директорка УДД заявила, що попри війну в Україну продовжують надходити 

інвестиції, і зокрема згадала про минулорічну угоду в секторі телекомунікацій між 

Датагруп-Воля і lifecell на 1,5 мільярда доларів США, яку встигли охрестити «угодою 

десятиліття». 

Настав час підтримати та інвестувати в Україну, особливо з огляду на майбутній процес 

відновлення країни, який, за прогнозами, обійдеться в 1 трлн доларів США. Для 

міжнародних компаній це стане найбільшою бізнес-можливістю за останні 75 років. 

Після цієї збадьорливої промови відбулася панельна дискусія «Узгодження інтересів: 

США, Україна та шлях до справедливого і сталого миру», кульмінацією якої мала стати 

трансляція інавгурації нового президента США.  В процесі обговорення ми заслухали 

авторитетних американських політиків, які виступали за постійну підтримку Сполученими 

Штатами вільної та безпечної України. Вони також висунули одностайний і потужний 

аргумент, що підтримка з боку США – це  стратегічна інвестиція в глобальну безпеку й 

добробут, яка піде на користь не лише США, Європі й Україні, а і всій міжнародній 

спільноті. 

В Українському домі виступили посол Курт Волкер (засновник і президент Alliance Strategic 

Advisors), Енді Гундер (президент Американської торговельної палати в Україні), контр-



адмірал Майкл Г’юїтт (співзасновник і головний виконавчий директор IP3) та Дора Хом'як 

(головна виконавча директорка фонду Razom for Ukraine).  

Учасники дискусії, яку модерував Деніел Рунде (старший віце-президент CSIS), високо 

оцінили роль США у підтримці України, а Енді Гундер, зокрема, підкреслив, що 

«американський бізнес також відіграв тут важливу роль». Посол Волкер зазначив, що нова 

адміністрація Трампа рішуче налаштована покласти край війні, і що «Україна прагне миру, 

тоді як Росія перешкоджає його встановленню».  

Після цієї панельної дискусії в Українському домі в Давосі гості та спікери мали нагоду 

переглянути інавгурацію нового президента США Дональда Трампа, яка проходила у 

Вашингтоні, округ Колумбія. Ця трансляція в УДД зібрала напрочуд багато глядачів і 

завершилася продуктивним нетворкінговим заходом, організованим спільно з 

Американською торговельною палатою в Україні. Захід був присвячений американсько-

українському партнерству і став чудовим завершенням насиченого першого дня роботи 

Українського дому в Давосі. 

Український Дім у Давосі організований зусиллями UMAEF, Фонду Віктора Пінчука та 

Horizon Capital. Обов’язки виконавчого директора Українського дому в Давосі виконує 

Уляна Хром’як. 

До складу Організаційного комітету Українського дому в Давосі входять Ярослава 

Джонсон, президент та головний виконавчий директор UMAEF; Світлана Гриценко, член 

правління Фонду Віктора Пінчука; Олена Кошарна, партнер-засновник та головний 

виконавчий директор Horizon Capital. 

Залишайтеся з нами, оскільки ми продовжуємо відкривати нові горизонти, налагоджувати 

співпрацю та спільними зусиллями будувати краще майбутнє для світу. 

Зареєструватися для відвідин та дізнатися більше про програму заходів можна за 

посиланням: 

www.ukrainehousedavos.com  
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